



В Тутаеве проводится доследственная проверка по факту травмирования малолетнего ребенка, выпавшего из окна



Сегодня утром в больницу с травмами был доставлен полуторагодовалый мальчик, выпавший из окна квартиры, расположенной на восьмом этаже одного из домов города Тутаева. В настоящее время ему оказывается медицинская помощь. По факту произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик играл с 4-летним братом, пока родители спали. Дети открыли окно. Младший ребенок, находясь на подоконнике, оступился и выпал из окна.

Следователем проводятся необходимые проверочные мероприятия, выполнен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

28 Июля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1153555>